

## PROCES VERBAL

Incheiat astazi 14.12.2015 in sedinta ordinara a Consiliului local a municipiului Urziceni, care a avut loc la sediul acestuia.

La sedinta au participat un numar de 15 consilieri din totalul de 17 consilieri in functie. Absenteaza: Buculescu Elena si Cazan Liviu Aurelian. De drept participa : dl primar Sava Constantin, dl. viceprimar Cristea Nicolae si d-na Andrei Cristina - secretar.

Ca invitati participa, din partea aparatului de specialitate al primarului si serviciilor subordonate Consiliului local Urziceni : d-na Iconaru Georgeta, reprezentanti ai S.C. ECOAQUA S.A. Calarasi – sucursala Urziceni - dl. Nicolae Constantin, dl. Matache Marian si dna. Nitu Elena. Din partea presei locale participa: Vladarau Mariana.

D-na Andrei Cristina deschide lucrarile sedintei, aratand ca aceasta este legal constituita si da cuvantul presedintelui de varsta, dl. Dumitrescu Ion pentru a proceda la alegerea presedintelui de sedinta.

Sunt propusi: dl. Covasa Alin, care refuza mandatul, dl. Stefan Petre, a carei candidatura este respinsa cu 4 voturi "pentru" si 9 voturi „impotriva”, este propus dl. Buga Mihai, care este votat cu unanimitate voturi „pentru”. Dl. Buga Mihai nu a votat.

Presedintele de sedinta, domnul Buga Mihai preia lucrarile sedintei si supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare, care este votat cu 15 voturi „pentru” .

Se prezinta proiectul ordinii de zi:

### I. PROIECTE DE HOTARARI:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general al municipiului Urziceni pe anul 2015– inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului general al municipiului Urziceni (preliminar), la trimestrul IV, pe anul 2015 – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de burse și quantumul acestora în anul 2015 pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat cu rezultate deosebite la învățătură – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea normativului propriu privind consumul lunar de carburanți pentru autoturismele din dotarea Primăriei Municipiului Urziceni – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor de performanta ai serviciului de alimentare cu apa si de canalizare pentru anii 2015 si 2016 – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;

7. Proiect de hotărâre privind modificarea hotărârii Consiliului local nr. 77/26.11.2015– inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin.

Se supune la vot ordinea de zi prezentata, si este votata cu 15 de voturi „pentru”.

**Se trece la pct. 2 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general al municipiului Urziceni pe anul 2015**

Se supune la vot proiectul de hotarare si este votat cu 15 voturi „pentru”.

**Se trece la pct. 3 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului general al municipiului Urziceni (preliminar), la trimestrul IV, pe anul 2015**

Dl. Dumitrescu Ion: Am doua intrebari, una pentru dl. primar si una pentru d-na director. Pentru dl. primar, cum se explica excedentul de 1,5 milioane cu care se încheie exercițiul 2015. Pentru d-na Iconaru, 21% din cheltuieli se duc la secțiunea de dezvoltare de dezvoltare.

Primar: Excedentul va fi de 21 miliarde lei vechi. Au venit bani de la Guvern privind municipiile.

D-na Iconaru Georgeta: La capitolul Transporturi, acesta se refera la cele 40 de străzi. Pe măsură ce au fost prevederi, s-au realizat.

Dl. Dumitrescu Ion: La investiții s-au cheltuit doar 21%. Consider că pe zona de dezvoltare nu s-a făcut ce trebuia. Referitor la excedent, am propus un amendament privind constituirea unor săli de clasă la Liceul Sf. Ecaterina și Consiliul local a respins, iar acum avem 1,5 milioane excedent. Constat același mod deficitar de punere în practică, care neglijează necesitățile orașului și se axează numai pe reparații străzi. Nu s-au creat locuri de muncă de către cele două firme executante, preferate, Oyl Company și Delta.

Dl. Antonescu Lidun: Am o întrebare pentru d-na director. Cât plătește executantului?

Dl. primar: Se plătește pentru cât a executat lucrarea. Programul cu Delta se va închide pe sumele respective. Ce o să ziceți când o să se plătească după buget?

Dl. Dumitrescu Ion: Bugetul nu este echilibrat.

Dl. primar: Cum ne-am angajat, așa o să plătim. Ce ați vrut să spuneți cu constructor preferat, referitor la firma constructoare?

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 14 voturi „pentru” și 1 vot „împotriva” – dl. Dumitrescu Ion.

**Se trece la pct. 4 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de burse și cuantumul acestora în anul 2015 pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat cu rezultate deosebite la învățătură**

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 14 voturi „pentru”. Dl. Dumitrescu Ion nu a votat. Dl. Dumitrescu Ion cere să se consemneze faptul că nu i s-a dat cuvântul în dezbaterile proiectului.

**Se trece la pct. 5 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea normativului propriu privind consumul lunar de carburanți pentru autoturismele din dotarea Primăriei Municipiului Urziceni**

Dl. Dumitrescu Ion: Limita maximă este de 3000 de km/lună.

Dl. Antonescu Lidun: Se aprobă normativul, nu consumul. Nu este obligatoriu să se și consume.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 14 voturi „pentru” și 1 vot „abținere” – dl. Dumitrescu Ion.

**Se trece la pct. 6 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor de performanță ai serviciului de alimentare cu apă și de canalizare pentru anii 2015 și 2016**

Dl. Stefan Petre: Referitor la indicatorii de performanță pentru serviciile de apă și canalizare pentru anul 2016, pierderile mi se par mari în condițiile în care instalațiile de apă au fost reabilite.

Dl. primar: Asta s-a discutat la Calarasi cu directorul general.

Dl. Matache Marian: Până în mai 2015 nu se stia de pierderile de apă. În septembrie pierderea a fost de 26%. 8% se pierd la stația de tratare, este o pierdere tehnologică. S-au reciclat 1500 mc de apă. Se spală filtrele la fiecare 72 de ore, iar apă consumată intra din nou în retratare. 18% rămâne pe rețelele de distribuție. Stația de tratare funcționează la o capacitate de 15%.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 15 voturi „pentru”.

**Se trece la pct. 7 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea hotărârii Consiliului local nr. 77/26.11.2015**

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 14 voturi „pentru”. Dl. Dumitrescu Ion nu votează, declarând un interes patrimonial personal în cauză.

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.



Președinte de ședință,  
BUGA MIHAI

Secretar,  
ANDREI CRISTINA